# 广东凯普生物科技股份有限公司 关于注销部分募集资金专户的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、募集资金基本情况

经中国证券监督管理委员会出具的《关于同意广东凯普生物科技股份有限公 司向特定对象发行股票注册的批复》(证监许可[2020]1713号)同意,公司向包 括实际控制人之一、董事、常务副总经理管秩生先生在内的8名特定对象发行人 民币普通股(A股)22,945,804股,每股发行价格为人民币45.76元,募集资金 总额为人民币 105,000.00 万元,扣除发行费用后的募集资金净额为 102,741.96 万元。立信会计师事务所(特殊普通合伙)于2020年9月7日对本次募集资金到 位情况进行了审验,并出具了"信会师报字[2020]第 ZI10573 号"《验资报告》。

#### 二、募集资金存放和管理情况

为规范公司募集资金的管理,提高募集资金使用效率,公司根据《深圳证券 交易所创业板股票上市规则》《上市公司监管指引第2号—上市公司募集资金管 理和使用的监管要求》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业 板上市公司规范运作》等相关规定,结合公司的实际情况,制定了《募集资金管 理制度》。

公司对募集资金实行专户存储。募集资金到位后,公司、公司募投项目实施 子公司和保荐机构分别与募集资金存放银行签订了《募集资金三方监管协议》或 《募集资金四方监管协议》。公司在使用募集资金时,严格履行相应的申请和审 批手续, 保证专款专用。

公司相关募集资金专户开立情况如下:

序号	开户人	开户银行	银行账号	募投项目	备注
专户 1	广东凯普生物 科技股份有限 公司	中国建设银行股 份有限公司潮州 市分行	44050180869900001876	补充运营资金项目	己注销
专户 2	广州凯普医学 检验发展有限 公司	中国工商银行股 份有限公司潮州 分行	2004024029200241852	第三方医学实验室 升级项目	已注销
专户 3	潮州凯普生物 化学有限公司	中国工商银行股 份有限公司潮州 分行	2004024029200241976	核酸分子诊断产品 研发项目	本次注销
专户 4	广州凯普医药 科技有限公司	中国银行股份有 限公司潮州分行	627573579239	核酸分子诊断产品 研发项目	正常使用
专户 5	潮州凯普生物化学有限公司	交通银行股份有 限公司潮州分行 营业部	495495182013000046935	核酸分子诊断产品 产业化项目	正常使用
专户 6	广州凯普生物 科技有限公司	中国工商银行股 份有限公司潮州 分行	2004024029200242080	抗 HPV 药物研发项目	正常使用
专户 7	广州凯普生物 科技有限公司	中国建设银行股 份有限公司潮州 市分行	44050180869900002925	抗 HPV 药物研发项目	正常使用
专户 8	广州凯普医药 科技有限公司	中国建设银行股 份有限公司潮州 市分行	44050180869900002927	核酸分子诊断产品 研发项目	正常使用

## 三、本次注销的募集资金专户情况

鉴于上述专户 3 所存放的募集资金已按规定用途使用完毕,专户不再使用, 为减少管理成本,截至本公告日,公司已办理上述专户 3 的注销手续,该等账户 对应的《募集资金三方监管协议》或《募集资金四方监管协议》相应终止。

# 四、备查文件

1. 募集资金专项账户销户证明。 特此公告。

广东凯普生物科技股份有限公司董事会 2024年4月18日